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No fpeite motec oxd TIC nUpakdTe cuvapricels eiver yynoiog abvgou-
gCg K molcs yvnoiog ghivovsce

1) f(x)=+1-x i) f(x)=2In(x-2)-1
i) flx)=3""+1 iv) fixy=(x-1° =1, <l

Nao fpeite moieg and 1i¢ Topuxdro ooveptioeg eivan "1-1" xm yia
kalepio ax’ avtéc va fpeite v avriotpogn o

1) f(x)=3r-2 V) f(x)i=Inl-x)
i} f(x)=x"+1 vi) flxi=¢ "+l
Hi) () = (x=1)0x=2) +1 vii) f[.ﬂ:":'l
E -
iv) fx)=31-x viil) flr)= x—1|
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Nu Ppeite moeg and 7ig svvopriices f,g.0.w Exouv aviicTpopr xm
o xofepia an’ avtég va gopabets T Ypamikl ropdotaay g avii-
OTPOPTIG TTIG.



4. Na bdeitere otu
i) Av uia cuvapinen S eivol yynolwg adéovoa o Eva diatnuo A,
tdtE N ouvapinan -/ eivo yvnoiog ¢bivovea ato 4.
ii) Av Svo guvaptfioewg J.p eivan yvnolwg aviovceg o Evo &ia-
gtnpa 4, tote 1) covaptnon f+ g Elvo yynoiwg avéovan oto A.
iii) Av do aovaptiorg [, g Eivin pwnoimg obvlovoe; o éva did-
atnpa 4 kat wyver f(x) =0 xm g(x)=0 yo kdbe red, 101 4

cuvapinor] fg eivar yvijoimg auiovoa oo .

Avoloya cvuzmepaopato dwrtuzevoviol oy o f.g eival yvnoing
pbivoveeg o€ éva duaatnua J



